

让你脱颖而出的流行单品 2017开春必备时髦元素

□记者 孙璐

春天来了,新衣自然少不了,各大商场已陆续铺货上架,缤纷异常。本季,各大品牌流行的单品,细节元素则更加多样化,十大流行元素抢先来袭,逐渐打破冬季的沉闷感,活力十足。你的衣橱里还是沉闷的黑白灰吗?你的搭配还是全身同色吗?赶快给你的衣柜换上“新气色”吧!



2017春夏最闪耀的势头,众多品牌用这两种材料来营造复古和摇滚风,今年皮革和树脂的流行趋势上,颜色不会多变,依然以黑色为主。

金属元素

从2015年秋冬就开始兴起的金属色潮流,能点亮你衣橱中所有基本款的单品,让最普通的衣服焕发生机。2017春夏时装周趋势告诉我们,金属元素可以在服装上大面积出现,营造出耀眼光芒,又不失潮流的效果。

如果你对自己的气场充满自信,可以选择大面积金属色的连衣裙;如果不喜欢过于张扬,那就用金属色作为点缀,借用独特光泽来点亮你的造型。

别致美袖

2017的春夏秀场有股时髦的“袖”气吹过,各大品牌上亮相在袖子上大做文章。蝙蝠袖、荷叶袖、泡泡袖、开口袖,一对袖子就能完美秀出不一样的自我。想要在2017较量品味高低,美袖一定是你的必备战袍!

不规则设计

不规则设计的变化性大,时尚即视感强。它代表的是新一年时尚,前卫、个性的到来。这一元素出现在2017春夏秀场的各大舞台上,张扬你独特的气质,非它莫属。

个性绑带

绑带能改变服装的轮廓,可以随意打造百变造型。绑在袖口、腰间或是后背,可以作为整体设计的点缀,绑出前卫与优雅、个性与性感。

今春流行很“好色”

2017年,彩色的搭配已经颠覆了非主流时代的风格,穿出各种时尚大牌范儿。无论是Givenchy、Gucci等耳熟能详的大牌,还是Zara、UR等平价品牌,我们都能看到它们从简约的黑白风转变为缤纷的彩色系列。那么,今年的流行主打色有哪些呢?

1. 尼加拉蓝

在十大流行色中,尼加拉蓝登顶榜首,极有可能接替2016年的静谧蓝与石英粉成为2017年的年度流行色。蓝色本来就是非常百搭经典的色系,而尼加拉蓝在加入灰色调后,则更能彰显出高级质感与优雅气质。

最佳配色方案:尼加拉蓝+黑色/白色

2. 岛屿天堂蓝

介于蓝和绿之间的岛屿天堂蓝,非常显眼又显白,像冰淇淋般清新又可爱,很适合打造甜美系列。是少女们的最爱,但假如你肤黑,还是不要轻易尝试哦!

最佳配色方案:岛屿天堂蓝+白色

3. 火焰红

介于橙色和红色之间的火焰红,既继承了红色的热情洋溢,又保留了橙色的活力亲切,适合想穿红色但又不敢尝试红色的你。



最佳配色方案:搭配黑色高级显气质,搭配蓝色撞色又活力。

4. 淡山茱萸粉

这种饱和度相对较低的茱萸粉,温柔又尽显气质,不容易显得艳俗而出格,让人无法抗拒。肤色白的女生十分好驾驭。

最佳配色方案:茱萸粉+灰色/白色/黑色

5. 羽衣甘蓝绿

沉稳内敛的羽衣甘蓝绿率性又慵懒,既可以打造率性中性感觉,加些灰度又可以有复古文艺感。

有羽衣甘蓝绿的加持,能够增添文艺复古的知性魅力。

最佳配色方案:羽衣甘蓝绿+黑色/黄色

6. 樱草花黄

如樱草花般鲜嫩而清新的黄色,淡雅而不艳俗,新颖却不亮眼,相比饱和度高的亮黄色容易让人觉得突兀廉价,樱草花黄更能让人觉得舒服而自然。

最佳配色方案:樱草花黄+白色

7. 青草绿

清新的青草绿亮眼又独特,充满治愈系的明媚与活力,很适合与各种元素碰撞,可以让你在单调的季节里脱颖而出。

最佳配色方案:青草绿+黑色/蓝色



简约条纹

今年时装周上最为常见的元素莫过于条纹,经典的条纹元素,早已深入每个姑娘的衣橱。简约的条纹能适应每一季的潮流,宽窄粗细都时尚,始终让搭配保持“新鲜感”。

黑白配色用于竖条纹效果最佳,趣味十足的图案丰富了时尚感,前卫又摩登。Fendi也在街头风格鲜明的设计基础上使用了对比强烈的条纹。

性感透视

没有什么能比透视更为完美地展现女性肌肤之美,虚实之间,风韵自来。将透视元素加入到造型里,大大提升女人味。



要说2017年你一定不能错过的配饰单品就属丝巾,能瞬间让你的整体造型时髦度爆增。窄丝巾不同于普通丝巾的繁琐系法,只需简单慵懒地搭在脖子上就能让你立刻提升时尚气质。搭配帅气的西装便能演绎出潇洒姿态,搭配衬衫更是绝佳的装饰。

花色及材质更丰富 符合不同的需求

春天的脚步逼近,没有比系上早春漂亮的丝巾,再配上合适的包包出去逛街更令人元气满满的事了。踏入春季后,丝巾的



复古壁花

薄而透肤的材质,若隐若现地凸显女性柔美,透视元素席卷而来,大面积精致的蕾丝刺绣和拼接大势占据时尚。

壁花异于碎花,壁花元素特指它的花型:桂竹香。这是一种十分雅致、香味馥郁的花,花朵的颜色鲜明跳脱,有黄色、桔红色和棕色等。

无论是低调的复古咖色,还是鲜艳明亮的高纯度彩印,都被设计师以最抢眼的造型,演绎出高级的时髦感。

东方刺绣

东方刺绣图案火速窜红,成为各大品牌的重要设计元素之



时装周上的个性绑带元素展示。

一。鬼才设计师们将刺绣工艺运用到各种面料,不断赋予新的诠释,颠覆了大众传统的刺绣印象。

花卉一直是刺绣工艺的重要灵感之一,花卉元素无论是用作满身刺绣抑或作为点缀,都能为服装增添温柔浪漫的气息。

帅气工装

2017春夏流行趋势中,卡其色系单品独有的OL风特别适合职业女性。纤细的高腰设计,配上工装裤宽阔的裤型,恰到好处地打造完美比例,性感的同时打造一个让人耳目一新的职业形象。

皮革和树脂

在过去几个季度中,皮革和树脂的运用非常多,它们也是

颜色及材质更加丰富起来。

波尔卡圆点、经典黑白的碰撞更有种浓郁复古的调调。水彩花卉这一经典元素,用淡雅清新的色彩凸显出春天的生机盎然,毫无疑问在新季度的丝巾设计中

的系法,就是松松地搭在胸前,而不是箍在脖子上。如果想要装饰性更强一点效果更棒的话,可以把多种系法变着花样地呈现。

十字结,这种戴法随意又浪漫,通常适用于穿西装外套、马

去年没买的今春别再错过了 窄款丝巾 今年依然当道

□记者 刘丽娜

早在16、17世纪,贵族和上流社会人群就开始使用丝巾作为配饰品。到了20世纪,丝巾更成为职场女性的最爱,喜爱佩戴丝巾的奥黛丽赫本便是时代典型代表。窄丝巾其实从去年就大火了,时装周精英们几乎人手一条,因为它真的能把原本平淡无奇的一身,瞬间变得又酷又帅,而有了它,你的旧装可以换新颜。

中,这一元素受到了设计师们的青睐。草木绿、绯红色都令人耳目一新。轻盈通透的乔其纱、手感柔软滑爽的绸缎面、亲肤柔软手感舒适的棉麻材质,都非常实用雅致,尽显高级。

系法很亲民 简单又实用

其实,窄丝巾有一种很亲民

甲的时候。绕脖式,这种戴法在着装上没有什么限制,不过搭配敞开领口的衬衫或简约小西装会显得很有女人味。再就是丝巾飘在两侧,把丝巾的一缕放在前面,一缕放在后面,走起路来十分飘逸,自带女神范儿。

黑色和白色最百搭

如果你想用一条窄丝巾搞定

